

કપાસ, મગફળીના ટેકાના ભાવો સરકારે જાહેર કર્યા

હિંમતનગરમાં પાટીદારો દ્વારા ૩૧ ઓક્ટોબરે યોજનાર મશાલ સરઘસનો કાર્યક્રમ રદ

હિંમતનગર, તા. ૨૮ સાબરકાંઠા જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયત અને હિંમતનગર પાલિકાની ચૂંટણીની તારીખો તાજેતરમાં જાહેર થતાની સાથે જ તંત્ર દ્વારા આદર્શ આચારસંહિતાનો અમલ લાગુ કરી દેવાયો છે. જેના કારણે પાટીદાર અનામત આંદોલનના સાબરકાંઠા એકમ દ્વારા તા. ૨૧ ઓક્ટોબરે સરદાર જયંતિ નિમિત્તે હિંમતનગરમાં યોજનાર મશાલ સરઘસનો કાર્યક્રમ રદ કરાયો છે. આ અંગે પાસના કન્વીનર રવિ પટેલના જણાવ્યા મુજબ પાટીદારો દ્વારા તા. ૩૧ ઓક્ટોબરે હિંમતનગર



કુટાકડા : દિવાળીના કાઉન-ડાઉનની સાથે જ બજારમાં ફટકડા આવી પહોંચ્યા છે. અમદાવાદના અનેક વિસ્તારોમાં તૈયાર થતાં ફટકડા પણ આજકાલ ઝડપથી બજારમાં વેચાણ માટે ખડકવા લાગ્યા છે. આ ઉપરાંત દક્ષિણ ભારતના શિવાકાશીના ફટકડા પણ જંગી પ્રમાણમાં આવી પહોંચ્યા છે.

કોપી કેસ મામલે આંબડેકર યુનિનાં વિદ્યાર્થીઓ નાખુશ

કોપી કેસના વિરોધમાં જોરદાર સુત્રોચ્ચાર કરીને દેખાવો કરાયા : યુનિવર્સિટી વહીવટી તંત્રમાં જોરદાર ખળભળાટ

અમદાવાદ, તા. ૨૮ અમદાવાદમાં આવેલી બાબા સાહેબ આંબેડકર ઓપન યુનિવર્સિટીનાં બીબીએ અને બીસીએના વિદ્યાર્થીઓએ પોતાના પર થઈ રહેલા કોપી કેસના વિરોધમાં આજે સૂત્રોચ્ચાર કરી ઉગ્ર વિરોધ આંબેડકર ઓપન યુનિવર્સિટીનાં વહીવટી તંત્રમાં ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. પ્રામ થતી માહિતી મુજબ અમદાવાદમાં કાર્યરત બાબા સાહેબ આંબેડકર ઓપન યુનિવર્સિટીમાં છેલ્લે બીબીએ અને બીસીએની પરીક્ષા લેવામાં આવી હતી.

એ. છાસવારે કરવામાં આવતા આ કોપી કેસના કારણે તેમના અભ્યાસ પર ખુબ જ ગંભીર અસરો પડી રહી છે તો બીજી તરફ યુનિવર્સિટીના મનસ્વી ઓર્ડીનન્સના કારણે અનેક વિદ્યાર્થીઓના ભવિષ્ય સામે પણ પ્રશ્નાર્થ સર્જવા પામ્યા છે. જેથી યુનિવર્સિટીના આ મનસ્વી વ્યવહારનાં વિરોધમાં યુનિવર્સિટીમાં અભ્યાસ કરતા બીબીએ અને બીસીએના રાજ્યભરના વિદ્યાર્થીઓ આજે અમદાવાદ સ્થિત યુનિવર્સિટી

મતદાન ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ વડા લાલુ યાદવના બે પુત્રોના ભાવિ ઈવીએમમાં સીલ થઈ ગયા હતા. તેમના પુત્રોને જીત અપાવવા માટે લાલુ આ વખતે દર વખત કરતા વધારે મહેનત કરી રહ્યા હતા. લાલુ સતત રેલીઓ કરી રહ્યા હતા. ત્રીજા તબક્કામાં જે જિલ્લાને આવરી લેવામાં આવ્યા છે તેમાં પટણા, વૈશાલી, સારન, નાલંદા, બક્સર અને ભોજપુર જિલ્લાનો સમાવેશ થાય છે. ત્રીજા તબક્કામાં કુલ ૧.૪૫ કરોડ મતદારો પૈકી ૫૩.૩૨ ટકા મતદારોએ તેમના મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો. ૭૧ મહિલાઓ સહિત ૮૦૮ ઉમેદવારોના ભાવિ આજે ઈવીએમમાં સીલ થઈ ગયા હતા. રાજ્યમાં ત્રીજા તબક્કાના મતદાન માટે ૧૪૧૭૦ મતદાન મથકો હતા. જે પૈકી ૬૭૪૭ મતદાન મથકો સંવેદનશીલ તરીકે જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. તમામ બુથ પર કેન્દ્રિય દળના જવાન તૈનાત કરવામાં આવ્યા હતા. લાઈવ વેબકાસ્ટિંગ ૭૧૬ મતદાન મથકો ખાતે કરવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરાઈ હતી. ચૂંટણીમાં ૩૨૨૮ માર્કેટ ઓબ્જર્વર ગોઠવી દેવામાં આવ્યા હતા. મતદાનને શાંતિપૂર્ણરીતે પાર પાડવા માટે તમામ તૈયારી પહેલાથી જ કરવામાં આવી હતી. કારણકે, લાલુ યાદવના બે પુત્રો તેજ પ્રતાપ યાદવ અને તેજસ્વી યાદવ ચૂંટણી મેદાનમાં હતા. આજના મતદાનની સાથે જ જે ઉમેદવારોના



પોલીસ સતર્ક : તહેવારો નજીક હોવાથી પોલીસ વધારે સતર્ક બની છે. રાજ્યના હાઈવે અને એક્સપ્રેસ હાઈવે પર કડક ચેકીંગના આદેશો અપાયા છે. પરંતુ પ્રાંતથી આવતા ભારે વાહનોની ચકાસણી બારીકાઈથી કરાય છે.

કપાસ, મગફળીના ટેકાના ભાવો સરકારે જાહેર કર્યા

મગફળીના ૨૦ કિલોના ૮૧૦ રૂપિયા, કપાસના ૨૦ કિલોના ૮૦૬ રૂપિયાના ટેકાના ભાવ અંતે જાહેર કરાયા

અમદાવાદ, તા. ૨૮ ગુજરાત સરકારે કપાસ અને મગફળીના ટેકાના ભાવો આજે જાહેર કર્યા હતા. આને લઈને છેલ્લા કેટલાક દિવસથી ચાલી રહેલ ચર્ચાનો અંત આવી ગયો છે. સરકારે મગફળીના ટેકાના ભાવો જાહેર કરતીવેળા ઘણી બધી બાબતોને ધ્યાનમાં લીધી નથી તેવી ફરીયાદ વચ્ચે મગફળીના ૨૦ કિલોના ૮૧૦ રૂપિયા અને કપાસના ૨૦ કિલોના ૮૦૬ રૂપિયાના ટેકાના ભાવ જાહેર કર્યા છે. આનંદીબેન પટેલ સરકારે જાહેર કરેલા ટેકાના ભાવોની સમીક્ષા કરવાની માંગણી ઉઠવા લાગી ગઈ છે. કોંગ્રેસે ભારે વાંધો ઉઠાવ્યો છે. ગુજરાત પ્રદેશ કિસાન-ખેત મજદુર કોંગ્રેસના પ્રમુખ અને પૂર્વ સાંસદ વિરજભાઈ દુમ્મરે સરકારને દેવાના બોજા હેઠળ દબાવેલા ખેડૂતોનું શોષણ બંધ કરવાની હિમાયત કરતાં



આમળાનું આગમન : શિયાળાના પ્રારંભની સાથે આરોગ્યવર્ધક આમળા બજારમાં ઠલવાવા લાગ્યા છે. વિટામિન-સીથી ભરપુર આમળા ઘણા બધા રોગોની પ્રતિકારક શક્તિ આપે છે. જેથી સમાજમાં મોટા ભાગના નાગરિકો શિયાળાના ભારેમાસ આમળાનું સેવન કરે છે.

વડાલીમાંથી બાઈક ચોરાતા ફરિયાદ હિંમતનગર, તા. ૨૮ પોશીના તાલુકાના સુરેશભાઈ રેવાભાઈ પંડ્યાના બાઈક નં. જીજે. ૧૮. એજે. ૭૭૭૧ ની હિંમતનગરના રમેશભાઈ ઉર્ફે રેમો ઉર્ફે રાજ મોતીભાઈ ભરવાડે ગત તા. ૧૧ ઓગષ્ટે વડાલીમાંથી ચોરી કરીને લઈ ગયા હતા. જેથી સુરેશભાઈ પંડ્યાએ હિંમતનગરના શપ્ત વિરૂદ્ધ મંગળવારે વડાલી પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

પાછળના વ્યક્તિગતો અને અન્ય દાઉદના સાથી અંગે વધારી માહિતી ધરાવે છે. જેથી ભારતને ફાયદો થશે. છોટા રાજને શરૂઆતમાં તે રાજન હોવાની વાત છુપાવી રહ્યો હતો. ઓસ્ટ્રેલિયન અને ઈન્ડોનેશિયન પોલીસના સંયુક્ત ઓપરેશનમાં તે ઝડપાયો હતો. સાત વર્ષથી તે ઓસ્ટ્રેલિયામાં હતો.

પ્રતિમા બનાવી ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ રામ સુથારનો એકનો એક દિકરો અમેરિકા સ્થિર થયો હતો પણ ૧૯૮૪માં પરત ભારત આવી પિતાની સાથે વ્યવસાયમાં જોડાયો હતો. રામ સુથારે અત્યાર સુધીમાં ૮૦૦થી પણ વધુ પ્રતિમાઓ તૈયાર કરી છે. આગામી દિવસોમાં પંજાબ માટે ૧૫૦ ફૂટની તલવાર તૈયાર કરવામાં પણ તેઓ વ્યસ્ત છે. આજે દિલ્હીથી ટ્રેલર મારફતે પ્રતિમા ગાંધીનગર આવી પહોંચી હતી. તેમણે નિર્માણ કરેલ ૧૬ જેટલી પ્રતિમાઓ તો હાલ ભારતીય સંસદના પરિસરમાં છે. ગાંધીજીના સ્ટેચ્યુ તેમણે સૌથી વધુ બનાવ્યા છે. રામ સુથારે ગાંધીનગર માટે જ આ બીજી સ્ટેચ્યુ બનાવ્યું છે. અગાઉ તેમણે હાલ વિધાનસભા સંકુલમાં રહેલ મહાત્મા ગાંધીની પ્રતિમા બનાવેલ છે.

મહાનગરપાલિકાઓમાં ઓછા મતદાનની સંભાવના

અમદાવાદ, તા. ૨૮ ૨૦૧૦માં અમદાવાદ રાજ્યમાં ઓ મ્યુનિ.કોર્પોરેશનની ચૂંટણીમાં મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીને સૌથી વધારે ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. પરંતુ વર્ષ ૨૦૧૦માં મ્યુનિ.કોર્પોરેશનની ચૂંટણીમાં જે મતદાન થયું હતું. તેની સરખામણીમાં આ વખતે મતદાનની ટકાવારી ઓછી રહેવાની શક્યતા છે. શહેરમાં ૨૨ નવેમ્બર ૨૦૧૫ના રોજ યોજનારની ચૂંટણીમાં તહેવારનો માહોલ, શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં રજાના પરિણામ સ્વરૂપે ૨૦૧૦માં મ્યુનિ.કોર્પોરેશનની ચૂંટણીમાં જે મતદાન થયું હતું. તેના કરતા પણ ઓછું મતદાન થઈ શકે છે. નિરીક્ષકોનું કહેવું છે કે, ઘણા ફેરફાર પણ કરવામાં આવ્યા છે. જે અણધાર્યા પરિણામો લાવી શકે છે.



દેનાલ પ્રાથમિક શાળાનું ગૌરવ પોશીના તાલુકાના દેનાલ પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થી ડાબી પ્રવિણભાઈ વસ્તાભાઈએ પોશીના તાલુકા રમતોત્સવમાં ગોળાકેંકમાં પ્રથમ આવી જિલ્લા કક્ષાએ પસંદ થયેલ છે. જે બદલ વિદ્યાર્થીને આચાર્ય ચૌધરી ગિરીશકુમાર આર. અને સ્ટાફ મિત્રોએ બિરદાવ્યો હતો.

ધનસુરામાં શંકાસ્પદ ડેન્ગ્યુના ચાર કેસ નોંધાયા

ધનસુરા, તા. ૨૮ ધનસુરા સહિત અરવલ્લી જિલ્લામાં વાતાવરણ બદલાતા ભેજનું પ્રમાણ વધારે થવા પામ્યું છે. આથી શરદી, ખાંસી ફીવર અને ડેન્ગ્યુના શંકાસ્પદ દર્દીઓની સંખ્યામાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે. બીજી તરફ સ્થાનિક આરોગ્યતંત્ર પણ હરકતમાં આવી ગયું છે. ધનસુરા તાલુકામાં છેલ્લા ઘણા સમયથી સાંજ પડતાં જ વાતાવરણમાં ભારે બદલાવ આવતા સ્થાનિકો ઠંડી અનુભવી રહ્યા છે.

રાજ્યમાં સ્વાઈન ફ્લુથી વધુ એકનું મોત

અમદાવાદ, તા. ૨૮ કિલર સાથિત થઈ રહેલા સ્વાઈન ફ્લુના કારણે લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ગયા છે. દરરોજ નવા-નવા કેસ સપાટી પર આવી રહ્યા છે. આજે સ્વાઈન ફ્લુના વધુ ચાર કેસ સપાટી પર આવ્યા હતા. આની સાથે જ ઓગસ્ટ બાદથી કેસોની સંખ્યા વધીને ૪૮૭ ઉપર પહોંચી ગઈ છે. આજે દેવભૂમિ દ્વારકામાં સ્વાઈન ફ્લુના કારણે એકનું મોત થયું હતું. આની સાથે જ મોતનો આંકડો વધીને ૫૮ ઉપર પહોંચી ગયો હતો. સ્વાઈન ફ્લુને સ્વાઈન ફ્લુગ્રસ્ટ લોકોની સંખ્યા હજુ પણ ૨૬ છે અને આ લોકો સારવાર હેઠળ છે. સારવાર બાદ સાજા થઈ ચુકેલા લોકોની સંખ્યા ૪૧૨ નોંધાઈ છે. આજે જે વિસ્તારમાં સ્વાઈન ફ્લુના ચાર નવા કેસ નોંધાયા હતા તે પૈકી વડોદરા, બનાસકાંઠા, પોરબંદર, જુનાગઢમાં ૧-૧ કેસનો સમાવેશ થાય છે. સ્વાઈન ફ્લુના તમામ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. સંબંધિત વિભાગો દ્વારા સાવચેતીના તમામ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા હોવા છતાં સ્વાઈન ફ્લુ રોગને રોકવાની સફળતા મળી રહી નથી. જે ચિંતા ઉપજાવે તેમ છે. સ્વાઈન ફ્લુના કેસોની સંખ્યા ચિંતાજનક રીતે વધતા તંત્ર ચિંતાતુર બનેલું છે. સ્વાઈન ફ્લુને રોકવા માટે તમામ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા હોવા છતાં કોઈ અસર દેખાઈ રહી નથી. નવા-નવા કેસો સપાટી પર આવી રહ્યા છે. સ્વાઈન ફ્લુને રોકવા માટે તંત્ર દ્વારા વિવિધ પગલા અને જનજાગૃતિ ઝુંબેશ ચલાવવામાં આવી રહી હોવા છતાં કેસો સતત નોંધાઈ રહ્યા છે. હાલમાં ભારે આતંક મચાવી રહેલા અને સેંકડો લોકોને સર્કજમાં લઈ લેનાર કિલર બનેલા સ્વાઈન ફ્લુને રોકવા માટે તંત્ર દ્વારા વિવિધ પગલા લેવાઈ રહ્યા છે.

જાહેર નિવેદન આ નિગમના લોનીઓના આશરે ૮,૦૦૦ ખાતાઓનું મુદલ, વ્યાજ અને દંડનિય વ્યાજની કોમ્પ્યુટરાઈઝેશન ગણતરી કરાવવા ગાંધીનગર / અમદાવાદ ખાતેની એજન્સીઓ પાસેથી એક ખાતા દીઠ ગણતરીના તથા સોફ્ટવેર તૈયાર કરી આપવાના ભાવે તા. ૭/૧૧/૧૫ સુધી મંગાવવામાં આવે છે. આ અંગેની શરતો અને બોલીઓ નિગમની કચેરીએથી મળી રહેશે.

કચેરીનું સરનામું
ગુજરાત પછાત વર્ગ વિકાસ નિગમ
લોકો નં. ૧૧/૨, ડો. હુવરાજ મહેતા ભવન, ગાંધીનગર
ફોન નં. ૦૭૯-૨૩૨૪૭૫૬૧

